



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1125

06.10.2024 (135)

Adolf Hitler: Führer iubit

Partea 2

Poveste de Crăciun

Poate că ne este greu să înțelegem cât de iubit a devenit Adolf Hitler pentru poporul său, chiar și în primele zile ale luptei sale pentru el. Un indiciu revelator al afecțiunii reale care l-a înconjurat încă de la început a fost păstrat de biograful oficial al partidului, Heinrich Hoffmann, care a amintit un incident revelator care a avut loc la München, chiar înainte de Crăciunul din 1923. Cu doar puțin mai mult de o lună înainte, șaisprezece tovarăși fuseseră împușcați mortal în Piața Odeon. Mișcarea se prăbușise odată cu tentativa de Putsch din 9 noiembrie, membrii săi muriseră, se ascundeau sau, ca și Führerul, erau încarcerați. După scânteia de speranță aprinsă și acum stinsă în sânge, Germania postbelică s-a scufundat din nou în disperarea cenușie a haosului social, a ruinei economice și a putreziciunii culturale. Acesta a fost, așadar, decorul scenei povestite de Hoffmann în acel decembrie sumbru, în urmă cu șaiszeci și opt de ani...

"Artiștii din mișcarea hitleristă au plănuit să sărbătorească Crăciunul la Blüte Cafe din Bliltestrasse cu un *tablou viu*, intitulat *Adolf Hitler în închisoare*.

"Mi s-a dat sarcina de a găsi o sosie potrivită pentru Hitler. Așa s-a întâmplat că am dat peste un bărbat care semăna foarte bine cu el. L-am întrebat dacă vrea să ia parte la acest *tablou viu* și a fost de acord.

"Sala mare a Cafenelei Blüte era plină de oameni. O liniște reverențioasă s-a așternut când cortina s-a ridicat și o celulă de închisoare a devenit vizibilă pe scena pe jumătate întunecată. În spatele micii ferestre cu gratii, se puteau vedea fulgii de zăpadă căzând. La o masă mică, cu spatele la public, stătea un bărbat. Un cor bărbătesc invizibil cânta: *Stille Nacht, heilige Nacht*.

"În timp ce acordurile ultimei note se stingeau, un îngerăș mic a intrat în celulă, purtând un brad de Crăciun luminat, pe care l-a așezat cu grijă pe masa bărbatului singuratic.

"Încet-încet, "Hitler" s-a întors până când s-a aflat față în față cu publicul. Mulți au crezut că era într-adevăr Hitler însuși, iar o jumătate de suspin a străbătut sala.

"Luminile s-au aprins și în jurul meu am văzut bărbați și femei cu ochii umezi, batiste care dispăreau în grabă."

Sursa: *Hitler a fost prietenul meu, de Heinrich Hoffmann, Burke Co., Londra.*

20 aprilie

de Lieselotte

Astăzi, național-socialiștii din întreaga lume sărbătoresc ziua de naștere a Führerului lor, Adolf Hitler.

Îl onorăm pe Führerul care, în fața trădării din 1918, a creat o nouă viziune asupra lumii și o mișcare îmbrățișată de milioane de oameni. Îl onorăm pe Führerul 176 care a scos Germania din mlaștina "frăției internaționale" și a redat poporului german conștiința populară. Îl onorăm pe Führerul care, sub stindardul roșu strălucitor al svasticii, a condus popoarele ariene din Europa împotriva paraziților evrei internaționali și care, în cele din urmă, a căzut victimă unei conspirații a evreilor, capitaliștilor și comuniștilor.

Adolf Hitler, Führerul Germaniei național-socialiste și Führerul lumii ariene, a murit. A căzut în lupta împotriva evreimii mondiale. Nu s-a retras și nici nu a capitulat. A intrat în Valhalla ca Führer al poporului german.

Cancelaria Reich-ului a fost aruncată în aer, Berghof a fost devastat, terenurile pentru Ziua Partidului de la Nürnberg au fost demolate, străzile au fost redenumite, birourile de partid au fost confiscate, steagurile, uniforme și cărțile au fost arse. Nimic nu a fost lăsat nefăcut în încercarea de a eradica orice amintire a lui Adolf Hitler și a măreției și gloriei celui de-al Treilea Reich.

După ce a distrus tot ceea ce făcuse marele popor german, regimul marionetă a crezut că îl poate înrobi pentru totdeauna.

Dar dacă acești paraziți au crezut că distrugerea manifestărilor și simbolurilor sale materiale și uciderea liderilor săi ar putea ucide mișcarea pentru totdeauna, atunci le spunem următoarele: Poporul german preferă să piară decât - fără luptă - să fie înrobite pentru totdeauna de o rasă inferioară care a ajuns la putere prin speculații, agitație de război și genocid!

NSDAP nu a capitulat în lupta sa cu evreimea mondială. Și nu va capitula. Ceea ce s-a întâmplat la 8 mai 1945 a fost impus conducerii militare de către inamic, care a reușit să ocupe Germania datorită trădătorilor și lașilor din propriile noastre rânduri. Ceea ce s-a negociat la 8 mai 1945 nu ne interesează. Nici dreptul internațional, care există doar pe hârtie sau, în cel mai bun caz, este scris pentru a favoriza învingătorul. Mai degrabă trebuie să ne eliberăm țara, trebuie să o curățăm de influența străină și trebuie să o protejăm împotriva decăderii rasiale. Trebuie să eliminăm influența evreiască. Și, în cele din urmă, avem sarcina onorabilă de a cere acestei rase - care a aruncat de două ori lumea în război - să dea socoteală pentru crimele sale. Milioane și zeci de milioane de bărbați, femei și copii au căzut victime ale răzbnării, lăcomiei și planurilor de dominație mondială ale acestei rase fără cultură... de două ori în decurs de 25 de ani!

Această rasă criminală nu ar ezita să declanșeze un al treilea război mondial și să provoace suferințe umane de nedescris dacă planurile sale de dominație mondială sunt amenințate. Prin urmare, declarăm deschis: Scopul nostru este de a preveni o astfel de catastrofă prin orice mijloace necesare.

În ceea ce privește "soluția finală" a problemei evreiești în cel de-al Treilea Reich: Este suficient să observ masa de speculatori, escroci și personaje din lumea interlopă pentru a ști că nu s-a întâmplat niciodată. Pelerinajul evreilor care

primesc plăți de "reparații" și coloniile evreiești din SUA, Europa și America de Sud sunt dovada vie a inexistenței "soluției finale". Nu trebuie să ne pierdem timpul vorbind despre asta.

Există martori împotriva "gazării", dar nu există dovezi în acest sens. Chiar și rapoartele Crucii Roșii Internaționale descriu tratamentul uman aplicat evreilor. Dar a crede că vom face din nou o astfel de greșală ar însemna să ne considerăm pe noi, național-socialiștii, ca fiind incorigibili.

Adversarii noștri vor inunda lumea - așa cum au făcut-o acum jumătate de secol - cu fraze despre umanitate și alte prostii de acest gen. Dar eu îi întreb pe acești oponenți: Unde era umanitatea voastră când ați distrus orașele europene? Unde a fost umanitatea voastră când milioane de compatrioți ai noștri au fost măcelăriți de hoardele asiatice? Unde a fost umanitatea voastră când femeile și copiii noștri au pierit sub bombele de foc ale aliaților, când sute de mii de tovarăși de partid au fost răpiți, schilodiți de bătaii sau uciși? Erau toate acestea expresia umanității dumneavoastră?

Nenumărați europeni au suferit aceeași soartă pentru că, în calitate de patrioți și europeni conștienți, au participat la lupta împotriva dușmanului evreu-bolșevic. Trei sute de mii de italieni și o sută cincizeci de mii de francezi au fost asasinați de mulțimile instigate de evrei. Mulți poartă încă cicatricile maltratării lor.

Suntem nerăbdători să vedem cum vor încerca acești apostoli internaționali ai "fraternității mondiale" să se apere de acuzațiile privind crimele lor colosale, odată ce vor fi în sfârșit judecați. Indiferent de frazele lor, ei și rasa din spatele lor nu vor scăpa de soarta lor.

Aceștia pot fi siguri că, în cazul nostru, nu este vorba doar de o frază. Poate că evreimea mondială a reușit temporar să se îmbete cu sângele popoarelor învinse militar, dar nu a reușit să distrugă ideea național-socialistă. Da, Führerul a căzut, iar lucrările mișcării au fost arse și interzise. Dar național-socialismul este înrădăcinat adânc în suflet, gata să revină la viață. Chiar dacă Führerul este mort fizic, spiritul său este mult mai viu. Führerul Germaniei național-socialiste este cu noi astăzi, nu în trup, ci prin intermediul ideii național-socialiste, pe care numai el a întruchipat-o.

Prin marea sa operă, *Mein Kampf*, prin discursurile și scrierile sale, Führerul ne-a oferit pentru totdeauna viziunea asupra lumii, fundamentul politic și strategic pe care trebuie să acționăm.

Sistemele politice sunt instalate și răsturnate. Politicienii vin și pleacă. Dar 176hrerul și opera sa vor rămâne pentru totdeauna fundamentul existenței poporului german și a lumii ariene.

La 30 aprilie se împlinesc 47 de ani de la data la care Führerul - apărat de trupele SS germane și europene în Berlinul fără speranță militară - și-a dictat testamentul final și, împreună cu soția sa, a plecat din această viață. Astăzi, 47 de ani mai târziu, avem testamentul său politic, care arată înțelepciunea și viziunea sa.

Treizeci de ani mai târziu și conform propriilor sale cuvinte, mișcarea național-socialistă a apărut din nou. Purtată de o generație tânără, această mișcare este pregătită să îndeplinească voința Fuhrerului. În numele și în spiritul Führerului nostru, vom învinge acest regim marionetă al "Republicii Federale" din inima Europei. Vom construi un al Patrulea Reich sfânt de onoare, glorie, măreție și Justiție și, prin urmare, vom îndeplini voința Fuhrerului nostru: învierea radiantă a mișcării național-socialiste.

Îți jurăm, Adolf Hitler, loialitate eternă până la moarte. Îți promitem, Fuhrerul nostru, să nu ne odihnim și să nu ne relaxăm până când nu se va împlini ultima ta voință. Noi, național-socialiștii, vom urma ultimele tale instrucțiuni cu o determinare fanatică și îi vom aduce în fața justiției pe cei vinovați de moartea ta și de moartea a milioane de arieni. Am prefera să murim decât să încalcăm acest jurământ.

Ne vedem în acest moment solidari cu o comunitate de legiuni de național-socialiști de toate naționalitățile. Cu toții au recunoscut: fie evreimea mondială obține controlul mondial și toate popoarele ariene pier, fie popoarele ariene își elimină regimurile evreiești. Dar noi, cei care îl avem pe Adolf Hitler ca Führer, nu ne vom lăsa eliminați de bună voie și fără luptă! Poporul german preferă să piară decât să devină lacheul unei bande internaționale de escroci! Un popor care nu este gata să-și apere mereu libertatea sau să o recâștige, și-a pierdut dreptul la existență!

Führerul nu a lăsat niciodată vreo îndoială că lupta cu evreimea mondială este o luptă pentru existență, pentru viață. Din ruinele orașelor noastre, mișcarea lui Adolf Hitler a reînnoit lupta pentru libertatea germană, pentru unitatea europeană și pentru comunitatea ariană a popoarelor. Următorii ani vor aduce decizia.

Dar de un singur lucru pot fi siguri atât prietenii, cât și dușmanii. Nu vom capitula. Acest cuvânt nu există pentru noi. Pentru noi este victoria sau moartea. Nu există

altă alternativă. Dacă vom pieri în această luptă pentru libertatea națiunilor, atunci rândurile dușmanilor noștri vor fi mult subțiate.

Noi nu cunoaștem nici o capitulare și nici o capitulare. Știm doar că ne-am îndeplinit datoria față de Fuhrer, popor și patrie. Viața și moartea Führerului ne dau datoria de a ne supune fanatic și de a depune eforturi pentru ideea național-socialistă.

"Munca și misiunea lui Hitler sunt o moștenire sfântă pentru generațiile viitoare. Noi, cei care suntem încă în viață, avem datoria de a lupta mai departe." - Generalul Feldmareșal Schörner.

Acest articol de "Lieselotte" a fost tradus și adaptat din articolul *Der 20. Aprilie* din numărul din martie-aprilie 1978 (nr. 25) al revistei NS *Kampfruf*



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS - UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (137)

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSS: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filosofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.



Molly: Ei bine, încerc să mă actualizez galeria foto, dar în principal mă-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata cerească (www.mourningthenazient.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studierea sefului de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, degețind trecutul îngropat. Un trecut pe care îl ai prefera să nu fie scos la lumină. Putem murlăni din nou



The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the greater National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial klanes fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are mass White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or arena halls, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gardiel Luck



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!

nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!